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Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje plánuje v letošním roce rozsáhlé akce v
rámci investic do dopravní infrastruktury. Mezi klíčové projekty patří výstavba obchvatů,
rekonstrukce průtahů obcemi, opravy silnic i modernizace mostů.

„Letos nás čekají rozsáhlé stavby a opravy, které financuje Středočeský kraj a rovněž na ně
čerpáme finance ze Státního fondu dopravní infrastruktury i z evropských fondů. Vedle
nových obchvatů a oprav silnic se zaměříme i na mosty, jejichž stav se během posledních
několika let výrazně zlepšil, ale stále ještě máme mosty, které jsou pro současnou dopravní
zátěž nevyhovující, “ objasnil ředitel Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje Aleš
Čermák.

Nové obchvaty pro menší dopravní zátěž ve městech

Jedním z hlavních cílů letošních investic je odklonění tranzitní dopravy mimo obydlené oblasti. Již
loni koncem roku začaly stavby obchvatů Hořovic, Rakovníka a Čelákovic, letos k nim ještě přibude
výstavba obchvatu Drahelčic, které významně odlehčí dopravě v těchto městech a zvýší bezpečnost i
komfort místních obyvatel. Cena za výstavbu obchvatů bude přes 600 miliónů korun.

Kompletní rekonstrukce silnic také v intravilánech obcí

Letos se uskuteční také rozsáhlé opravy průtahů například obcemi Senohraby, Luštěnice, Louňovice,
Kamberk, Sulice, Želivec, Hřebeč či opravy ulice Víta Nejedlého v Mnichově Hradišti. Půjde o
kompletní rekonstrukce silnic v intravilánech, což přispěje ke zlepšení jejich technického stavu a
zvýšení bezpečnosti silničního provozu. Jen za tyto rekonstrukce Středočeský kraj zaplatí přes 700
miliónů korun.

Opravy silnic v extravilánech

Důležitou investicí budou třeba také opravy silnic II/331 v úseku mezi obcemi Ovčáry, Křenek, Kozly
a Chrást u Brandýsa nad Labem, III/23642 mezi obcemi Brandýsek a Pchery, III/2388 z Brandýsku
do Kladna nebo II/611 mezi Kostelní a Přední Lhotou. Tyto komunikace patří mezi klíčové regionální
spojnice a její modernizace zajistí lepší dopravní komfort pro řidiče. Jejich opravy přijdou na téměř
500 miliónů korun.

Investice do mostů: demolice a nové stavby

Součástí letošních investic je i rozsáhlá obnova několika desítek mostů. Některé mosty čeká
demolice a na jejich místě vyrostou mosty nové, které odpovídají současným normám. Oprav se
dočkají například mosty v Líšně, Poděbradech, Levíně, Střezimíři nebo ve Svijanech. Investice do
oprav mostů budou okolo 500 miliónů korun.

Opravy silnic po zimě za miliardu korun

Kromě velkých investic se připravují opět rozsáhlé opravy silnic po zimním období. Na velkoplošné
opravy komunikací bude letos vyčleněna částka přesahující jednu miliardu korun, přičemž se plánují
opravy podobně jako v loňském roce, tedy více než 300 kilometrů silnic po celém kraji.



„Kvalitní a bezpečná dopravní infrastruktura je pro náš kraj prioritou. Letos opět
investujeme do silnic a mostů miliardy korun, abychom zajistili plynulejší a bezpečnější
dopravu pro řidiče i obyvatele dotčených lokalit. Naše správa a údržba silnic již má již
několikátý rok k dispozici 6 miliard korun na investice do středočeských silnic. Neustálá
modernizace dopravní infrastruktury je významná nejen pro bezpečnost, ale i pro rozvoj
regionu a zvyšování životní úrovně jeho obyvatel,“ řekl radní pro silniční dopravu Josef Pátek.
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